



Следствие ходатайствует об аресте подозреваемого в убийстве мужчины на территории Новой Москвы



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, тело мужчины 1968 года рождения с колото-резаным ранением в области груди было обнаружено поздно вечером 7 октября 2018 года в деревне Рассказовка на территории Новой Москвы.

В результате проведенных следственных и оперативно-розыскных мероприятий задержан подозреваемый в совершении преступления. В ходе допроса мужчина признал вину в полном объеме и пояснил, что убил знакомого на почве разногласий и бытового конфликта.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В ближайшее время следствие будет ходатайствовать об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование продолжается.

08 Октября 2018

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1260885>